Перелік питань
з навчальної дисципліни «Чисельні методи»
за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки»

освітнього ступеня «бакалавр»

	№

п/п
	Зміст питання

	1.
	Дано два наближених числа 
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. Тоді гранична абсолютна похибка різниці цих чисел буде дорівнювати… 



	2.
	Гранична абсолютна похибка числа 
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, у якого всі цифри правильні (у широкому смислі) дорівнює…



	3.
	Кількість правильних значущих цифр у широкому сенсі для наближеного числа 
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	Задано два наближених числа 
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. Тоді гранична абсолютна похибка добутку цих чисел дорівнює…
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	Задано два наближених числа 
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. Порахуйте граничну абсолютну похибку різниці цих чисел.

	6.
	Три ітерації за методом дихотомії при розв’язуванні рівняння 
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 на відрізку 
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 потребують послідовного обчислення значення функції 
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	7.
	Три ітерації за методом дихотомії при розв’язуванні рівняння 
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[image: image13.wmf][

]

8

;

0

 потребують послідовного обчислення значення функції 
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	8.
	Три ітерації за методом ділення відрізка навпіл при розв’зуванні рівняння 
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 потребують послідовного обчислення значення функції 
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	9.
	Один із коренів рівняння 
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 локалізований на інтервалі (-2; 2), тоді при уточненні цього кореня методом хорд за точку 
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 початкового наближення потрібно взяти…

	10.
	Один із коренів рівняння 
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  локалізований на інтервалі(-6; -3), тоді при уточненні цього кореня методом хорд за точку 
[image: image21.wmf]0
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 початкового наближення потрібно взяти…



	11.
	Дійсний корінь рівняння  
[image: image22.wmf]1
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	12.
	Дійсний корінь рівняння 
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	13.
	Дійсний корінь рівняння 
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	14.
	Задана таблична функція 
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Тоді інтерполяційний поліном, апроксимуючий цю функцію, буде дорівнювати…



	15.
	Задана таблична функція  
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Тоді інтерполяційний поліном, апроксимуючий цю функцію, буде дорівнювати…



	16.
	Задана таблична функція  
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Тоді інтерполяційний поліном, апроксимуючий цю функцію, буде дорівнювати …



	17.
	Задана таблична функція 
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Тоді її лінійна апроксимація за методом найменших квадратів буде мати вигляд: 



	18.
	Задана таблична функція 
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Тоді її лінійна апроксимація за методом найменших квадратів буде мати вигляд: 



	19.
	Задана таблична функція  
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Тоді визначений інтеграл цієї функції в межах від 1 до 7, обчислений методом трапецій з кроком 
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 буде дорівнювати…



	20.
	Задана таблична функція 
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Тоді визначений інтеграл цієї функції в межах від 1 до 7, обчислений методом трапецій з кроком [image: image47.wmf]1
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 буде дорівнювати …



	21.
	Задана таблична функція 
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Тоді визначений інтеграл цієї функції в межах від 1 до 7, обчислений методом Сімпсона з кроком [image: image51.wmf]1
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 буде дорівнювати …



	22.
	Задана таблична функція 
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Тоді визначений інтеграл цієї функції в межах від 1 до 7, обчислений методом трапецій з кроком [image: image55.wmf]1
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 буде дорівнювати …
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	Тоді визначений інтеграл цієї функції в межах від 1 до 7, обчислений методом Сімпсона з кроком [image: image59.wmf]1
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 буде дорівнювати …


	

	24.
	Заокругліть число 3,1415926 до чотирьох значущих цифр та виберіть правильну відповідь.



	25.
	Етап методу Гаусса, що полягає в послідовному знаходженні значень невідомих, називається …



	26.
	Вираз ∆2y=f(x+2∆x) – 2 f(x+∆x) + f(x) називається …



	27.
	Визначте назву даного інтерполяційного полінома 
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	28.
	Формули для наближеного обчислення інтеграла називаються …




	29.
	Метод розв’язування задачі Коші, що дозволяє побудувати формулу розрахунку наближеного розв’язку майже будь-якого порядку точності називається…

	30.
	Що з перерахованого не є чисельним методом розв’язування рівнянь з однією змінною?

	31.
	Що з перерахованого не є формулою чисельного інтегрування функцій?

	32.
	Що з перерахованого не є методом розв’язування  систем лінійних алгебраїчних рівнянь?

	33.
	Що з перерахованого є засобом інтерполювання функцій?

	34.
	Наближеним числом а називається число…

	35.
	Різниця між точним числом А та його наближеним числом а називається…

	36.
	Під граничною абсолютною похибкою 
[image: image61.wmf]a

D

 наближеного числа розуміють всяке число, яке…

	37.
	Відносною похибкою δа наближеного числа а називається відношення…

	38.
	Щоб заокруглити число до n значущих цифр, відкидають усі наступні значущі цифри. При цьому, якщо …

	39.
	Відносна похибка добутку кількох наближених чисел, відмінних від нуля…

	40.
	Якщо всі співмножники мають m правильних десяткових знаків і кількість їх не більша 10, то…

	41
	Відносна похибка частки …

	42.
	Гранична відносна похибка m-го степеню числа U=xm …



	43.
	Гранична відносна похибка кореня 
[image: image62.wmf]m

-го степеня 
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	44.
	Гранична абсолютна похибка різниці 
[image: image64.wmf]2
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	45.
	У чому полягає метод Гауса? 

	46.
	На якому етапі метода Гауса вихідну систему рівнянь зводять до рівносильної їй системи трикутної форми?

	47.
	Як називають процес перетворення вихідної системи рівнянь до рівносильної їй системи трикутної форми?

	48.
	Вкажіть назву другого етапу метода Гауса.

	49.
	Якщо рядкова сума збігається з контрольною сумою, то …

	50.
	Якщо рядкова сума більша за контрольну, тоді …

	51.
	Зворотній хід в методі Гауса виконується за формулами …

	52.
	Для того, щоб в методі простої ітерації послідовність була збіжною, достатньо …

	53.
	У методі простої ітерації початкова точка n-вимірного простору позначена …

	54.
	Якщо одна із умов збіжності 
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 не виконується, тоді …



	55.
	Якщо функція 
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, то на цьому відрізку міститься ……… корінь.

	56.
	Ідея методу пропорційних частин полягає в тому, що на досить малому відрізку дуга кривої 
[image: image70.wmf])
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 замінюється …….

	57.
	Яка формула визначає метод Ньютона?



	58.
	Геометричний зміст методу Ньютона: дуга кривої 
[image: image71.wmf](
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 замінюється …… до цієї кривої.



	59.
	Якщо для даного рівняння послідовність наближень методу хорд монотонно спадаюча, то якою буде послідовність наближень методу дотичних?



	60.
	Якщо корінь рівняння 
[image: image72.wmf](

)

0

=

x

F

 можна знайти як точку перетину графіків функцій 
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	61.
	Якщо функція 
[image: image76.wmf](
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 визначена і неперервна на деякому проміжку 
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, то розв’язання рівняння 
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 зводиться до відшукання множини значень 
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, при яких це рівняння перетворюється у …

	62.
	Як алгебраїчно можна записати метод пропорційних частин?



	63.
	Знаходження наближених коренів рівняння 
[image: image80.wmf](
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 складається із двох етапів: … та  уточнення кореня із наперед заданою точністю 
[image: image81.wmf]e

.



	64.
	В чому полягає комбінований метод розв’язування рівнянь?



	65.
	Для чого застосовується метод квадратних коренів?

	66.
	У якому вигляді подається симетрична матриця?



	67.
	Вказати вигляд матриці Якобі, яку використовують у методі Ньютона для розв’язування систем нелінійних рівнянь.

	68.
	Що таке рекурентна формула?



	69.
	Знайти розклад функції f1 i f2 у ряд Тейлора, обмежившись лінійними членами розкладу відносно △x, △у  у методі Ньютона для розв’язування систем нелінійних рівнянь.


	70.
	Нехай дано систему рівнянь 
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Тоді вільними членами називаються …

	71.
	Який вигляд має інтерполяційна формула Лагранжа?

	72.
	Що називається вузлами інтерполяції?

	73.
	Яка операція називається інтерполюванням?


	74.
	За якою формулою можна визначити величину залишкового члена?

	75.
	За допомогою якої нерівності можна отримати оцінку абсолютної похибки інтерполяційної формули Лагранжа?



	76.
	Який вираз називається першою скінченою різницею функції 
[image: image83.wmf]y

?

	77.
	Як визначаються скінчені різниці вищих порядків?

	78.
	Вкажіть правильне твердження.

	79.
	Побудова інтерполяційна формули складається з двох етапів, а саме: …

	80.
	Функція 
[image: image84.wmf](
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 називається …

	81.
	Щоб отримати систему для визначення коефіцієнтів 
[image: image85.wmf]i
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потрібно скористатись …

	82.
	Графічна інтерпретація якої задачі представлена на рисунку:

[image: image87.jpg]X1
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	83.
	Система спрощується, якщо функція 
[image: image88.wmf](
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	84.
	Знаходження апроксимуючої функції із двома параметрами 
[image: image89.wmf](
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	85.
	Алгоритм відшукання апроксимуючої функції у вигляді інших елементарних функцій має вигляд: …

	86.
	Види наближення функцій.



	87.
	Для побудови апроксимуючого многочлена потрібно підібрати коефіцієнти 
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	88.
	Для отримання підвищеної точності при чисельному інтегруванні користуються формулою …

	89.
	Яке значення є шуканим елементом 
[image: image94.wmf]n

-го степеня у даному виразі
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	90.
	Якого значення набуває шукана функція 
[image: image96.wmf](
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	91.
	При парному 
[image: image100.wmf]n

 корені рівняння 
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	92.
	При непарному 
[image: image102.wmf]n

 коренем буде також …

	93.
	У чому полягає завдання формули Гаусса?

	94.
	Задачу Коші для звичайного диференціального рівняння можна розв’язувати наступними наближеними методами: …

	95.
	Який вигляд   приймає формула Гауса?

	96.
	Як називається різниця між точним числом А та його наближеним числом а?



	97.
	Метод розв’язування задачі Коші, який дозволяє побудувати формулу розрахунку наближеного розв’язку майже будь-якого порядку точності називається методом … 



	98.
	Яку назву має етап методу Гаусса, який полягає в послідовному знаходженні значень невідомих?

	99.
	Метод, що полягає у послідовному вилученні невідомих з системи – це метод…

	100.
	Процес перетворення вихідної системи рівнянь до рівносильної їй системи трикутної форми називають …

	101.
	Чим здебільшого інтерполюють дискретно задані функції?

	102.
	Якщо аналітично із використанням поліномів продовжують дискретно задану функцію в точках поза відрізком [a, b], який містить вузли інтерполяції, такий процес називають ...

	103.
	Якщо функція 
[image: image103.wmf](
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 визначена і неперервна на деякому проміжку 
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, то розв’язання рівняння 
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 зводиться до відшукання множини значень 
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, при яких це рівняння перетворюється у …

	104.
	Дано два наближених значення чисел а=2±0,02 та b=5,3±0,05. Тоді гранична абсолютна похибка різниці цих чисел дорівнює…

	105.
	Гранична абсолютна похибка числа а=14,2504, у якого всі цифри правильні у широкому сенсі дорівнює …

	106.
	Кількість вірни значущих цифр у широкому сенсі для наближеного значення числа 1,3156±0,05 дорівнює…

	107.
	Задано два наближених числа а=5,3±0,2 та b=4,91±0,1. Тоді гранична абсолютна похибка добутку цих чисел дорівнює …

	108.
	У чому полягає основна задача теорії похибок?

	109.
	Чисельне розв’язування задач супроводжується похибками, що викликані наступними причинами ...

	110.
	До класифікації похибок за джерелами виникнення відносяться ... 

	111.
	Які похибки відносяться до класифікації похибок за характером прояву?

	112.
	У чому полягає пряма задача теорії похибок?

	113.
	У чому полягає обернена задача теорії похибок?

	114.
	Абсолютна похибка наближеного значення величини визначається за формулою ...

	115.
	Гранична абсолютна похибка наближеного значення величини визначаються формулою ...

	116.
	Якщо наближене значення деякої величини записане у десятковій системі числення без округлення, тоді гранична абсолютна похибка дорівнює ...

	117.
	Точне значення величини а=53, після деякої послідовності дій отримане наближене значення цієї ж величини а*=56. Вкажіть значення граничної відносної похибки величини а.

	118.
	Нехай a = 2,13641 та a* = 2,13. Визначить кількість значущих цифр.

	119.
	Значуща цифра наближеного числа називається вірною в широкому сенсі, якщо гранична абсолютна похибка цього числа не перевищує ........... , що відповідає цій цифрі.

	120.
	За правилом В.М. Брадиса під час додавання та віднімання наближених чисел у результаті потрібно ... .

	121.
	Чому дорівнює гранична відносна похибка відношення деяких чисел? 

	122.
	Нехай а*=4,25963. Гранична абсолютна похибка складає 0,007. Визначте вірні у широкому сенсі цифри даного наближеного числа.



	123.
	Нехай а*=8,368123. Гранична абсолютна похибка складає 0,0004. Визначте сумнівні у вузькому сенсі цифри даного числа.

	124.
	Залежно від вигляду функції f(x), що входить у нелінійні рівняння, їх поділяють на: ...

	125.
	Нелінійні рівняння, що містять тригонометричні та логарифмічні функції називають ...

	126.
	До процедури знаходження наближеного розв’язку нелінійного рівняння входить локалізація коренів та ... .

	127.
	Що таке відокремлення коренів нелінійного рівняння?

	128.
	Знайдіть чисельні методи уточнення коренів нелінійного рівняння.

	129.
	Графічне представлення, якого методу зображено на рисунку?

[image: image107.png]- (@ (@)






	130.
	Для нелінійного рівняння 2х2 + 3хе2х – 15 = 0 знайти інтервали локалізації коренів.

[image: image108.jpg]




	131.
	Графічна інтерпретація, якого метода розв'язування нелінійного рівняння представлена на рисунку?
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	132.
	[image: image110.png]i+1
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 - це загальний вигляд розрахункової формули ... для довільного (і+1)-го наближення точного значення кореня х*.

	133.
	Графічне представлення, якого методу зображено на рисунку?

[image: image111.png]fixy
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	134.
	Вказати назву метода, графічне представлення якого має такий вигляд:

[image: image112.png]




	135.
	Коли закінчується ітераційний процес методу хорд та методу дотичних?

	136.
	Блок-схема якого методу представлена на рисунку?
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	137.
	Яку назву має така СЛАР?
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	138.
	Вкажіть назву метода, блок-схема якого має наступний вигляд:
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	139.
	В якому випадку застосовують метод прогонки?

	140.
	До точних методів розв'язування СЛАР належать ...

	141.
	До наближених методів розв'язування СЛАР належать ...

	142.
	В якому методі розв'язування СЛАР необхідно обчислювати зведену систему?
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	143.
	Від чого залежить збіжність ітераційного процесу методу Якобі?

	144.
	За нульове наближення розв’язку Х(0) у методі Якобі можна вибрати ...

	145.
	Про що говорить теорема збіжності ітераційного процесу, яку використовують у наближених методах розв'язування СЛАР.

	146.
	Оберіть умову, за якою збігається ітераційний процес у наближених методах розв'язування СЛАР.

	147.
	Оберіть критерій припинення ітераційного процесу у наближених методах розв'язування СЛАР.

	148.
	Блок-схема якого методу розв'язування СЛАР представлена на рисунку?
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	149.
	Визначте метод розв'язування СЛАР, який має наступну ітераційну формулу:
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	150.
	Знайдіть та вкажіть перше наближення розв’язку СЛАР за методом Зейделя:
[image: image119.png][4){1 +0,24x,-0,08x,=8
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за нульове наближення розв’язку обрано: [image: image120.png]





	151.
	Обчислити множники за методом Гаусса з вибором головного елемента для такої СЛАР:

[image: image121.png][2.11){1 =0,11x,-0,12x;=1,11
3,75%,0,28x,+0,17x;=0,75
ln.m —3,17x,+1,81x3=0,05





	152.
	Чому дорівнює гранична абсолютна похибка різниці деяких чисел?

	153.
	Хто запропонував один із методів знаходження інтерполяційного полінома?

	154.
	У чому полягає ідея метода знаходження інтерполяційного полінома Лагранжа?

	155.
	Яку назву мають такі вузли у методі Лагранжа h=xi+1-x=const?


	156.
	Визначте нормальну систему для визначення коефіцієнтів а0, а1, а2 апроксимаційних поліномів за методом найменших квадратів.

	157.
	Інтерполяція дає змогу наближено замінити означений інтеграл на скінчену суму:


[image: image122.wmf]i

n

i

i

b

a

y

dx

x

f

å

ò

=

=

0

)

(

a


Як називається права частина  цього співвідношення?

	158.
	Від чого залежить похибка чисельного інтегрування?

	159.
	Задача полягає у виборі кроку інтегрування h, що забезпечує задану точність ε обчислення інтеграла за вибраною формулою чисельного інтегрування.

Знайдіть підхід для розв'язування цієї задачі з запропонованих варіантів.

	160.
	Що використовують на практиці для підвищення точності чисельного інтегрування? 
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